

РІШЕННЯ

комісії з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової підтримки з бюджету Хмельницької міської ОТГ

від 02.12.2019 р.

№ 2

Про результати розгляду конкурсних пропозицій, що надані громадськими організаціями, на засіданні комісії з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової підтримки з бюджету Хмельницької міської ОТГ та їх відкритий захист

Відповідно до рішення 60 сесії міської ради 7 скликання від 19.02.2019 року № 1914 "Про внесення змін до Порядку відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість для надання фінансової підтримки з бюджету Хмельницької міської ОТГ в новій редакції", за результатами розгляду конкурсних пропозицій та перевірки достовірності інформації, наведеної в конкурсній пропозиції, комісія визначає конкурсні пропозиції, які допускаються для участі у другому етапі.

Комісією з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової підтримки з бюджету Хмельницької міської ОТГ опрацьовано та допущено до відкритого захисту Спілку ветеранів війни в Афганістані м.Хмельника та Хмельницького району, Хмельницьку міську організацію ветеранів, Спілку учасників АТО м.Хмельника та Хмельницького району, ГО «ХОЗДОІ «Спільний шлях».

За результатами засідання комісія з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової підтримки з бюджету Хмельницької міської ОТГ вирішила:

1. Інформацію всіх членів комісії та учасників конкурсу взяти до відома.
- 2.Рекомендувати Хмельницькій міській організації ветеранів та Спілці учасників АТО м.Хмельника та Хмельницького району взяти до уваги пропозиції і зауваження членів комісії та привести у відповідність конкурсні пропозиції до моменту їх оцінювання на третьому етапі конкурсного відбору.
- 3.Датою проведення третього етапу конкурсного відбору призначити за попереднім погодженням з головою та членами комісії, секретарю комісії з конкурсного відбору завчасно повідомити членів комісії про наступне засідання.
- 4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради І.Я.Тимошенко.

Заступник міського голови,
голова комісії

А.В. Сташко

Секретар комісії

О.В.Бялківська